A forgó elliptikus energia

> # forgó elliptikus 140313 13 27
> 

> r0:=2*G*M/c^2;
> 

> 

> betafi:=2/5*r0*omega*r^3*sin(theta)/R^3/c;
[image: image1.wmf] := 
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> beta0:=sqrt(3*r0/2/R);
[image: image2.wmf] := 
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> betar:=beta0*sqrt(1-r^2/3/R^2-1/beta0^2*betafi^2);
[image: image3.wmf] := 
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> betath:=0;
[image: image4.wmf] := 

betath
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> rotbetar:=1/r^2/sin(theta)*(diff(r*sin(theta)*betafi,theta)-diff(r*betath,phi));
[image: image5.wmf] := 
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> rotbetath:=1/r/sin(theta)*(diff(betar,phi)-diff(r*sin(theta)*betafi,r));
> rotbetafi:=0;
[image: image6.wmf] := 
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[image: image7.wmf] := 

rotbetafi
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> # elimináltam a kellemetlen tagot, de ne felejtsük el hogy az nem nulla!
> 

> rotrotbetar:=1/r^2/sin(theta)*(diff(r*sin(theta)*rotbetafi,theta)-diff(r*rotbetath,phi));
[image: image8.wmf] := 

rotrotbetar

0


> rotrotbetath:=1/r/sin(theta)*(diff(rotbetar,phi)-diff(r*sin(theta)*rotbetafi,r));
[image: image9.wmf] := 

rotrotbetath

0


> rotrotbetafi:=1/r*(diff(r*rotbetath,r)-diff(rotbetar,theta));
[image: image10.wmf] := 
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> beta2:=simplify(betar^2+betath^2+betafi^2);
[image: image11.wmf] := 
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> gradbeta2per2:=diff(beta2,r)/2;
[image: image12.wmf] := 
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> divgradbeta2per2:=3/r*gradbeta2per2;
[image: image13.wmf] := 

divgradbeta2per2
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> V:=4*Pi/3*R^3;
> rho:=M/V;
[image: image14.wmf] := 
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> r0:=2*G*M/c^2;
[image: image16.wmf] := 
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> divgradbeta2per2:=3/r*gradbeta2per2;
[image: image17.wmf] := 

divgradbeta2per2

-

3

G

M

c

2

R

3


> E001:=-1/2*c^4/8/Pi/G*divgradbeta2per2;
[image: image18.wmf] := 
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> E1:=E001*4*Pi/3*R^3;
[image: image19.wmf] := 
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> # na ez egy szép eredmény. Ica jött, kávézógép.
> 

> bdivb:=simplify(betar*diff(betar,r)+2/r*betar^2);
[image: image20.wmf] := 

bdivb
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> divbdivb:=simplify(diff(bdivb,r)+2/r*bdivb);
[image: image21.wmf] := 

divbdivb
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> rotbeta2:=simplify(rotbetar^2+rotbetath^2+rotbetafi^2);
[image: image22.wmf] := 
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> # rg-t r0-ra kellett átírni mindenütt.
> 

> E002:=1/2*c^4/8/Pi/G*divbdivb;
[image: image23.wmf] := 

E002
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> 

> E21:=2*Pi*int(E002*r^2,r=0..R);
[image: image24.wmf] := 
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> E22:=int(E21*sin(theta),theta=0..Pi);
[image: image25.wmf] := 
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> # E22 = 45/60*M*c^2-16/60*M*r0*R*omega^2
> 

> simplify(E22 - 45/60*M*c^2+16/60*M*r0*R*omega^2);
[image: image26.wmf]0


> # 45/60 = 3/4!
> 

> simplify(E1+E22 - M*c^2+16/60*M*r0*R*omega^2);
[image: image27.wmf]0


> # és még nem nyúltam a rotbéta^2-hez!
> 

> rotbeta2:=simplify(rotbetar^2+rotbetath^2+rotbetafi^2);
[image: image28.wmf] := 
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> # ez persze pozitív. Fugitív.
> 

> E003:=1/2*c^4/8/Pi/G*1/4*rotbeta2;
[image: image29.wmf] := 
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> E31:=2*Pi*int(E003*r^2,r=0..R);
[image: image30.wmf] := 
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> E32:=int(E31*sin(theta),theta=0..Pi);
[image: image31.wmf] := 

E32

12

175

M

2

G

w

2

R

c

2


> simplify(E32 - 6/175*M*r0*R*omega^2);
[image: image32.wmf]0


> simplify(E1+E22+E32);
[image: image33.wmf]-
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> simplify(E1+E22+E32 - M*c^2 + 244/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image34.wmf]244
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> # Margó jött, 100 Ft neki, narrátor, vers, holnap a klubban.
> 

> r0;
[image: image35.wmf]2
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> simplify(E1+E22+E32 - M*c^2 + 122/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image36.wmf]0


> evalf(122/525);
[image: image37.wmf].2323809524


> evalf(6/175);
[image: image38.wmf].03428571429


> evalf(16/60);
[image: image39.wmf].2666666667


> evalf(16/60-6/175);
[image: image40.wmf].2323809524


> # mért vonódik le? Az E32 pozitív, míg E22-ben negatív tag van. A levonódó győz.
> 

> # arra számítok, hogy az elektronban a levonódó tag olyan erős, hogy m0-ból me lesz emiatt.
> # ez lenne az igazi győzelem. A végső győzelem. lehet hogy a rotbétafi amit anulláltunk, az lesz a nyerő bulímia. 
> 

> a:=3.272:r0:=0.00891:c:=3e8:R:=6378000:G:=6.67384e-11:omega:=2*Pi/86400:M:=6e24:
> 

> evalf(122/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image41.wmf].4190310918
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> # ne feledjük el hogy van még az external is! Az csak a rotbéta^2 lesz. 
> 

> evalf(M*c^2);
[image: image42.wmf].54
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> # kábé egy melperme az arány a kettő közt!
> 

> # mi van ha az elektron adatait teszem bele? Mi r0? Mi R?
> 

> me:=0.9109534e-30;
[image: image43.wmf] := 

me
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> me*c^2;
[image: image44.wmf].81985806
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> m0:=1.5189183e-14/sqrt(G);
[image: image45.wmf] := 

m0
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> m0*c^2;
[image: image46.wmf].1673358633
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> a:=1.0545887e-34/me/c:r0:=2*G*m0/c^2:R:=a:omega:=me*c^2/1.0545887e-34:M:=m0:
> 

> evalf(122/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image47.wmf].2778648771
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> evalf(M*c^2/(122/525*M*r0*R*omega^2));
[image: image48.wmf].6022202774
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> .6022202774e24*me/m0;
[image: image49.wmf]295.0563846


> # kb 2/alfa. Ica jött, lakat, más kulcs kell bele. 14:29
> 

> e:=1.5189183e-14;
[image: image50.wmf] := 

e

.15189183

10

-13


> r0:=2*e^2/me/c^2;
[image: image51.wmf] := 
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> evalf(122/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image52.wmf]567131.8166


> r0:=2*G*m0/c^2:omega:=m0*c^2/1.0545887e-34:
> 

> evalf(122/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image53.wmf].1157535636
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> # Ica jött, kulcs a lakatba. Piros gumit rá. 
> # el lehet játszadozni az adatokkal. Az a nyerő, ahol a levonódó az majdnem egyenlő az m*c^2-tel.
> 

> r0:=2*e^2/me/c^2;
[image: image54.wmf] := 
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> evalf(122/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image55.wmf].2362570237
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> r0:=2*G*me/c^2;
[image: image56.wmf] := 
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> eee:=evalf(122/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image57.wmf] := 
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> evalf(m0*c^2/eee);
[image: image58.wmf]295.0563844


> 295.0563844/137;
[image: image59.wmf]2.153696236


> evalf(525/122);
[image: image60.wmf]4.303278689


> 4.303278689/2;
[image: image61.wmf]2.151639344


> # hoppá! Itt a c nem pontos adata is bezavarhat! Ica, csillogó pénztárca.
> 

> c:=299792458;
[image: image62.wmf] := 

c
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> r0:=2*G*me/c^2;
[image: image63.wmf] := 
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> eee:=evalf(122/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image64.wmf] := 
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> evalf(m0*c^2/eee);
[image: image65.wmf]294.2407432


> 294.2407432/137.0359991;
[image: image66.wmf]2.147178443


> # elromlott a jó egyezés, mégis valami nyomot találtam! Ica, lakat.
> 

> R:=1.0545887e-34/me/c;
[image: image67.wmf] := 
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> eee:=evalf(122/525*M*r0*R*omega^2);
[image: image68.wmf] := 
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> evalf(m0*c^2/eee);
[image: image69.wmf]294.0371854


> 294.0371854/137.0359991;
[image: image70.wmf]2.145693010


> # egyre rosszabb az egyezés. Lehet hogy a külső billenti helyre? Ica, belement. 14:51
> 

> # az elektron nem forgó gömb, ez lehet a klapancia igazi oka. A jó modell kiad mindent.
> 

> # 15:04 napá.
Ezt elemezni kellene. Meg kell nézni hogy a béta illeszett-e, azaz a béta belső és a béta külső az r = R helyen megegyezik-e? Más adatokkal csináltam én ezt. És mást is kaptam. Ezt is reprodukálom akkor. Ezt 2014-03-13-án számoltam így ki. Ma 2014-03-22, 18:37 van, éppen a Sátán perce. 18*37 = 666 ugyanis. 

> # Forgó elliptikus elektron 140322 18 39
> 

> r0:=2*G*M/c^2;
[image: image71.wmf] := 
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> a:=2/5*R^2*omega/c;
[image: image72.wmf] := 
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> 

> betafi1:=r0*a*sin(theta)/r^2;
[image: image73.wmf] := 
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> # fent csak a rotbéta^2 számít, minden más nulla.
> # fent bétar1=sqrt(r0/r-betafi1)
> # emiatt béta^2 = r0/r, ennek divgadja nulla, és a divbétadivbéta is nulla. 
> 

> betar1:=sqrt(r0/r-betafi1^2);
[image: image74.wmf] := 
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> rotbetar1:=1/r^2/sin(theta)*diff(r*sin(theta)*betafi1,theta);
[image: image75.wmf] := 

rotbetar1

8

5

G

M

R

2

w

(

)

cos

q

r

3

c

3


> rotbetatheta1:=-1/r/sin(theta)*diff(r*sin(theta)*betafi1,r);
[image: image76.wmf] := 
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> rotbeta12:=simplify(rotbetar1^2+rotbetatheta1^2);
[image: image77.wmf] := 
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> E001:=1/4*rotbeta12;
[image: image78.wmf] := 
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> T001:=c^4/8/Pi/G*E001;
[image: image79.wmf] := 
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> E1:=int(int(T001*2*Pi*r^2*sin(theta),theta=0..Pi),r=R..infinity);
[image: image80.wmf] := 
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> simplify(E1-2/75*M*c^2*r0*R*omega^2/c^2);
[image: image81.wmf]0


> # tehát E1 = 2/75*M*c^2*r0*R*omega^2/c^2.
> 

> # ez a külső rotációs energia, illetve az egyetlen külső energia. Föld esetén: 
> 

> M:=6E24;
[image: image82.wmf] := 
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> c:=3E8;
[image: image83.wmf] := 
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> r0:=0.00891;
[image: image84.wmf] := 

r0

.00891


> R:=6378000;
[image: image85.wmf] := 
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> omega:=evalf(2*Pi/86400);
[image: image86.wmf] := 

w
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> E1F := 2/75*M*c^2*r0*R*omega^2/c^2;
[image: image87.wmf] := 
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> E1F/c^2;
[image: image88.wmf]534.2837236


> E1F/c^2/183;
[image: image89.wmf]2.919583189


> 

> # lent következik. 19:19
> rho:=evalf(3/4/Pi/R^3*M);
[image: image90.wmf] := 

r

5520.890026


> betafi2:=16*Pi/15*G/c^3*rho*omega*r^3*sin(theta);
[image: image91.wmf] := 
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> restart:
> 

> r0:=2*G*M/c^2;
> a:=2/5*R^2*omega/c;
[image: image92.wmf] := 
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> rho:=3/4/Pi/R^3*M;
> betafi:=16*Pi/15*G/c^3*rho*omega*r^3*sin(theta);
[image: image94.wmf] := 
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[image: image95.wmf] := 
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> beta0:=sqrt(3*r0/2/R);
[image: image96.wmf] := 
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> betar:=beta0*sqrt(1-r^2/3/R^2-1/beta0^2*betafi^2);
[image: image97.wmf] := 
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> betath:=0;
[image: image98.wmf] := 

betath
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> rotbetar:=1/r^2/sin(theta)*(diff(r*sin(theta)*betafi,theta)-diff(r*betath,phi));
[image: image99.wmf] := 
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> rotbetath:=1/r/sin(theta)*(diff(betar,phi)-diff(r*sin(theta)*betafi,r));
[image: image100.wmf] := 

rotbetath
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> rotbetafi:=0;
[image: image101.wmf] := 

rotbetafi
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> # elimináltam a kellemetlen tagot, de ne felejtsük el hogy az nem nulla!
> 

>rotrotbetar:=1/r^2/sin(theta)*(diff(r*sin(theta)*rotbetafi,theta)-diff(r*rotbetath,phi));
[image: image102.wmf] := 

rotrotbetar
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> rotrotbetath:=1/r/sin(theta)*(diff(rotbetar,phi)-diff(r*sin(theta)*rotbetafi,r));
[image: image103.wmf] := 

rotrotbetath
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> rotrotbetafi:=1/r*(diff(r*rotbetath,r)-diff(rotbetar,theta));
[image: image104.wmf] := 

rotrotbetafi
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> beta2:=simplify(betar^2+betath^2+betafi^2);
[image: image105.wmf] := 
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> gradbeta2per2:=diff(beta2,r)/2;
[image: image106.wmf] := 

gradbeta2per2
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> divgradbeta2per2:=3/r*gradbeta2per2;
[image: image107.wmf] := 

divgradbeta2per2
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> divgradbeta2per2:=3/r*gradbeta2per2;
> T001:=-1/2*c^4/8/Pi/G*divgradbeta2per2;
[image: image108.wmf] := 
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[image: image109.wmf] := 
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> E1:=T001*4*Pi/3*R^3;
[image: image110.wmf] := 
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> bdivb:=simplify(betar*diff(betar,r)+2/r*betar^2);
[image: image111.wmf] := 

bdivb

1

5

G

M

(

)

-

 - 

 + 

 + 

15

r

2

c

4

R

3

16

G

M

w

2

r

6

16

G

M

w

2

r

6

(

)

cos

q

2

30

c

4

R

5

r

c

6

R

6


> divbdivb:=simplify(diff(bdivb,r)+2/r*bdivb);
[image: image112.wmf] := 
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> rotbeta2:=simplify(rotbetar^2+rotbetath^2+rotbetafi^2);
[image: image113.wmf] := 
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> T002:=1/2*c^4/8/Pi/G*divbdivb;
[image: image114.wmf] := 
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> E2:=int(int(T002*2*Pi*r^2*sin(theta),r=0..R),theta=0..Pi);
[image: image115.wmf] := 
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> simplify(E2 - 3/4*M*c^2+16/60*M*r0*R*omega^2);
[image: image116.wmf]0


> # na itt van az egyik levonódó tag: 16/60*M*r0*R*omega^2.
> 

> simplify(E1+E2 - M*c^2+16/60*M*r0*R*omega^2);
[image: image117.wmf]0


> # ne feledkezzünk meg az ignorált rotbétafíről se, mert lehet hogy az elektronnál
> # abból lesz a maradékenergia!
> 

> rotbeta2:=simplify(rotbetar^2+rotbetath^2+rotbetafi^2);
[image: image118.wmf] := 
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> # ez persze pozitív. Fugitív.
> 

> T003:=c^4/8/Pi/G*1/4*rotbeta2;
[image: image119.wmf] := 
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> E3:=int(int(T003*2*Pi*r^2*sin(theta),r=0..R),theta=0..Pi);
[image: image120.wmf] := 
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> simplify(E1+E2+E3);
[image: image121.wmf]-
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> # tehát a rotációs energia összevonható a levonódóval, ez utóbbi erősebb.
> 

> E1külső := 4/75/c^2*G*M^2*R*omega^2;
[image: image122.wmf] := 
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> simplify(E1külső+E1+E2+E3);
[image: image123.wmf]-
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> simplify(E1külső+E1+E2+E3 - M*c^2 + 6/35*M*c^2*r0*R*omega^2/c^2);
[image: image124.wmf]0


> # tehát a teljes energia: E = M*c^2 - M*c^2*6/35*r0*R*omega^2/c^2.
> 

> # na most jöhetnek az elektron adatai!
> 

> me:=0.9109534E-30;
[image: image125.wmf] := 
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> e:=1.5189183E-14;
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> h:=1.0545887E-34;
[image: image127.wmf] := 

h

.10545887

10

-33


> c:=299792458;
[image: image128.wmf] := 
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> G:=6.67384E-11;
[image: image129.wmf] := 
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> m0:=e/sqrt(G);
[image: image130.wmf] := 
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> r0:=2*e^2/me/c^2;
[image: image131.wmf] := 
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> R:=h/me/c;
[image: image132.wmf] := 
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> omega:=me*c^2/h;
[image: image133.wmf] := 
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> M:=m0;
[image: image134.wmf] := 
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> Elevonódó:=M*c^2*6/35*r0*R*omega^2/c^2;
[image: image135.wmf] := 
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> Etömeg:=M*c^2;
[image: image136.wmf] := 
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> Etömeg/Elevonódó;
[image: image137.wmf]399.6886224


> 399.6886224/137.0359991;
[image: image138.wmf]2.916668795


> # t fel hogy ez 2.9166666.
> 

> 2.9166666666*6;
[image: image139.wmf]17.50000000


> # akkor ez 35/12!
> 

> # Tehát Elevonódó = 12/35*alfa*M*c^2!
> 

> alpha:=e^2/h/c;
[image: image140.wmf] := 
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> 1/alpha;
[image: image141.wmf]137.0360991


> Elevonódó-12/35*alpha*M*c^2;
[image: image142.wmf]-.0002


> # na ez az, baba! 
> 

> -.2e-3/Elevonódó;
[image: image143.wmf]-.4783699126

10

-9


> # hát ennél csodásabb egyezés nem is kell! 20:01 napá, ezt felteszembler.
Jobb eredményt kapok, ha R = rB = Bohr sugarat veszek, ekkor Elevonódó = 
[image: image144.wmf]2
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!
12/35 = 0.3428, kicsit nagyobb mint 1/3. A toroidális forgás adja a többit!
2014-03-22, 20:03 Kristóf Miklós  Folytatás:
2014-03-23, 10:21 Tudom hogy didaktikailag egy kész katasztrófa vagyok.

Most jönne az hogy meg kéne magyaráznom, mi ez és mért így kell csinálni, mit jelentenek az adatok és milyen tanulságul szolgálnak. 

> E1F := 2/75*M*c^2*r0*R*omega^2/c^2;
Ez a külső rotációs energia. Erre kaptam az > E1F/c^2; = [image: image145.wmf]534.2837236

 kg

értéket. Nade ezt én korábban már kiszámoltam, és 187 kg-ot kaptam rá. Mi az oka az eltérésnek? Hát először is egy kettes, egy fölösleges kettessel osztottam. 534/187 = 2.8556 

= 2 * 1.4278 no és ez mi? Amikor a 187 kg-ot kaptam, akkor az E = 
[image: image146.wmf]22
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használtam, ami egy kettessel kisebb, a helyes: E = 
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. A Föld adataiban az 

a = 3.272 m valódi értéket használtam, ám az 
[image: image148.wmf]2
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 képletet használva ennél nagyobb

érték jön ki: 3.947 m! (3.947/3.272)2 = 1.455, a 187 kg se pontos, pontosan számolva 183.815
kg. 534.283 / 183.815 = 2.9066, osztva 2-vel 1.4533, na ez már jó.

Na ez csak kis kitérő. Most jön az, hogy mi ez és miért így kell csinálni.

Tehát van egy homogén,  sűrűségű gömböm, mely R sugarú, és  szögsebességgel forog.

A gömb merev testként viselkedik. Ennek a gömbnek a gravitációs terére vagyunk kíváncsiak.
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 a gömb tömege, és így 
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  méter a forgási paramétere.
A gömb felszíne felett az éter sebessége így néz ki polárkoordinátákban: (r, ):
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.
Ebben csak a dragos tag van, a jetes tag nincs, azt még nem tudtam beilleszteni az elméletbe.
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= 0, és divdiv is nullának adódik. 

Az energiára mindössze az 
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 tag adódik, ami a 
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 kg tömegű Föld esetén

mindössze 367.63 kg tömeg energiája. Az Orffyreus kerék ebből merít energiát.

A bolygó felszíne alatt más a helyzet. Itt az éter sebessége:
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A betafi-nek az r = R helyen meg kell egyeznie a külső betafi-vel:
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 alkalmazásával adódik az állítás.

Most jön az energia számítása, a divgrad 
[image: image164.wmf]2
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, és a divdivami most nem nulla. 
Ennek a két tagnak van egy elliptikussal megegyező része, az most is 
[image: image165.wmf]2
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Van viszont egy forgásból adódó része is, ami negatív, ezért ezt levonódó tagnak nevezem.

Ez a tag: M*c^2*6/35*r0*R*omega^2/c^2  lesz, azaz 
[image: image166.wmf]2
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.
No és most jön a poén: ezt a modellt, amely elég durva közelítése az elektronnak, alkalmazom

az elektron adataival! Ha M = m0 a TIP atom tömege (felteszem hogy az elektron nem egyéb

mint forgó TIP atom) r0 = 2*re = 2*e^2/(me*c^2), a = ae = 
[image: image167.wmf]h

/(me*c), és omega = me*c^2/
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továbbá R = Bohr sugár = 
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^2 /(me*e^2), akkor azt kapom, hogy E levonódó = 
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Azaz a forgás miatt az éteratom tömegének kábé egyharmada eltűnik.

Sejtésem az, hogy az igazi elektronmodellnél, ahol két forgás is van, az egész m0*c^2 eltűnik, 

és a maradéktag az az eddig ignorált rotbétafí tagból ered. Ezzel reményem szerint numerikus

képletet kapok me értékére, és így bebizonyosodik, hogy az Univerzumban egyetlen független

tömegérték van, és az az m0. Minden más tömeg ebből adódik. Így az Univerzum tömege is, 

ami M0 = m0*N^3, ahol N = m0/me/lambda0. me pedig = alfa^10 / gamma lesz.

és gamma az egyetlen kiszámolandó dolog, ami sejtésem szerint egy integrál lesz. 

Kristóf Miklós, 2014-03-23, 11:22 11:28 elszállt, újramentés.
2014-04-01, 12:29 Egy kis számmisztika: 

Láttuk, hogy 35/12 = 2.9166666, és ez a szám fontos szerepet játszik. Több mint feltűnő, hogy a Föld a-ja 3.272 m, de a 
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 az 3.947 m! 
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ezrelék hiba! Lehet hogy tetten értük, miért nem pontosan gömb alakú a Föld, és miért nem egyenletes a sűrűsége? A sűrűsége belül nagyobb, ezért kisebb a -ja a számítottnál. Akkor meg a Föld nem lehet belül üreges! Belül kemény magja kell legyen, vasmag. Érdekelne, hogy a Föld mágneses tere, a fél gauss, az vajon elektrogravitációs eredetű? Ki kell számolni a dipóluserősségét egy forgó bolygónak. Kiszámoljuk a vektorpotenciált és abból a mágneses teret. Akkor nem belső áramok okozzák hanem a Föld forgása! 

A divgrad 
[image: image173.wmf]2
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és a divdiv is négyzetesen függ a bétától,  a bétanégyzet pedig additíven tevődik össze 4 tagból, ezek az elliptikus, a jetes, a vegyes és a dreges tag. Így ez a 4 tag külön-külön is tárgyalható. A jetes tag drámás, mert végtelen improprius integrált ad. A másik két tag eredménye biztató. A jetes tagot valahogy módosítani kell, de még nem tudom hogyan. Float(végtelen)-t ad az integrál a módosítás után is. 
Úgy tűnik hogy a vegyes tagot még nem elemeztem Maple 7-tel, csak papíron. Elszámoltam magam. Dehát utánaszámoltam, mégiscsak csináltam ezt! Na mindegy, mivel nem találom, kénytelen vagyok újracsinálni, de nem most, napá.
18:53, na megcsináltam. Íme:

> # forgó vegyestag 140401 18 19
> 

> r0:=2*G*M/c^2;
[image: image174.wmf] := 

r0

2

G

M

c

2


> a:=2/5*R^2*omega/c;
[image: image175.wmf] := 
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> betar1:=sqrt(r0/r-2*r0*a^2/r^3);
[image: image176.wmf] := 
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> bdivb1:=simplify(1/2*diff(r0/r-2*r0*a^2/r^3,r)+2/r*betar1^2);
[image: image177.wmf] := 
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> divbdivb1:=simplify(diff(bdivb1,r)+2/r*bdivb1);
[image: image178.wmf] := 
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> T001:=c^4/16/Pi/G*divbdivb1;
[image: image179.wmf] := 
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> E1:=int(T001*4*Pi*r^2,r=R..infinity);
[image: image180.wmf] := 
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> # az 1/5*Theta*omega^2.
> 

> betar2:=sqrt(-8/5*G*M*omega*r^2*a/c^3/R^3);
[image: image181.wmf] := 
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> # r=R helyen nézve:
> 

> betar2R:=sqrt(-8/5*G*M*omega*R^2*a/c^3/R^3);
[image: image182.wmf] := 
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> betar2Rfent:=sqrt(-2*r0*a^2/R^3);
[image: image183.wmf] := 
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> # tökéletes, stimmel.
> 

> bdivb2:=simplify(1/2*diff(-8/5*G*M*omega*r^2*a/c^3/R^3,r)+2/r*betar2^2);
[image: image184.wmf] := 
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> divbdivb2:=simplify(diff(bdivb2,r)+2/r*bdivb2);
[image: image185.wmf] := 
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>  T002:=c^4/16/Pi/G*divbdivb2;
[image: image186.wmf] := 
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> E2:=int(T002*4*Pi*r^2,r=0..R);
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> E1+E2;
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Az éppen – 2  , hiányzik az 1/2, és negatív, azaz levonódó. 
A relativitáselmélet szerint ennek 
[image: image189.wmf]22

1

EMc

2

=×+×Q×w

 -nek kéne lennie, ezzel szemben azt 
látjuk hogy 
[image: image190.wmf]22

EMc

=×-Q×w

. 

Ha az elektron adatait teszem bele, akkor M = me,  = 
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kapjuk hogy 
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 !!! Íme, a forgás anullálta a tömeget!
Marad a reziduális rész, ami a többi tagból származik, és jóval kisebb.
Kristóf Miklós, 2014-04-01, 19:15 Áprilisi tréfa lenne ez? Javítva 2014-04-12, 18:35
2014-04-04, 7:48 Elemeztem a Föld mágneses terét.

A földi mágneses mező (és a felszíni mágneses mező) egy mágneses dipólus, melynek déli mágneses pólusa a földrajzi Északi-sark közelében, az északi mágneses pólusa a földrajzi Déli-sark közelében található. A mágneses pólusokat összekötő képzeletbeli tengely nagyjából 11,3°-kal tér el a bolygó forgástengelyétől. A mező több tízezer km-re terjed ki a világűrbe, ezt magnetoszférának nevezzük. A mágneses mező erőssége a Föld felszínén legkevesebb 30 mikrotesla (0,3 gauss) Dél-Amerika és Dél-Afrika egyes részein, legtöbb 60 mikrotesla (0,6 gauss) a mágneses sarkok körül, Észak-Kanadában, Ausztrália déli részén és Szibériában.

A mágneses dipólus mágneses tere: B = rot A = 
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Az elektrogravitációs mágneses térnél 
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és az ebből adódó elektrogravitációs mágneses tér: 
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Hát ez kisebb az elvárt 0.03213 
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, még mindig nem az elvárt. De nagyságrendben már jó!

Mennyi az arány? 7.138072456, ez nem lambda0, sem más ismert szám. 

Jól látjuk a 3 szintet, a gravitációs, az elektrogravitációs és az elektromos szintet, melyek közt 

a váltószám a 
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2014-04-12, 18:36 Javítás, módosítás. Néhány dologra fény derült azóta ugyanis. 

Az elektronra itt nem a gömb modellt alkalmaztuk, hanem egy me pontszerű tömeg kering

ae sugarú pályán, ennek Thetája me*ae^2 ugyanis. Tegnap egy új modellt találtam, ez a meggy-modell. Onnan kapta a nevét, hogy ennek kemény magja van. Itt is gömb van, de nem egyenletes a sűrűsége, hanem 
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Ennél a modellnél a gravitációs gyorsulás független r-től, és értéke a = 
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E = 
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Látjuk, hogy ez a modell is teljesíti az 
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Ez a modell abból született, hogy végre kiszámoltam az egyenletesen gyorsuló linrut modellt.

A meggy-modell Thetája is kiszámolható. 

A gömb modellnél 
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A meggy modellnél:
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Földnél M = 5.97
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m. Ám a valódi Theta kisebb, így a valódi a = 3.272 m.

Az a hibája (3.272 – a) / a = 20 %! Elég brutális hiba!
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m.  (3.272 – a2) / a2 = 5.2 ezrelék!  Az a hibája 20% volt! 

kb. 38-szor jobb becslést kaptunk tehát! 

Ebből látszik, hogy a meggy modell jobban leírja a forgó Földet. Ebből következik, hogy akkor a Föld sűrűsége valóban befelé nő, mégpedig az 1/r függvény szerint. Ennek oka az, hogy minél mélyebbre megyünk, annál nagyobb a nyomás, hiszen annál nagyobb tömeg nyomja. Lehet hogy a barometrikus összefüggés még jobb lenne, ami egy exponenciális szabály, mint a légkör esetén. Bár a Föld belseje inkább folyadék mint gáz. 
Nem esett még szó a jetes tagról. Ez egy kétszeresen is improprius integrált ad, melynek értéke végtelen. Próbáltam módosítani, de csupa hülyeséget kaptam. Azt hiszem itt a természet egyik fura szabálya érvényesül:

VÉGTELEN EGYENLŐ NULLA!

Tehát a jetes tag valójában nem ad járulékot! Ez olyasmi mint a kvantumelektrodinamika renormálás nevű művelete. Akkor már csak a rotbétafí tagot kell elemezni, de majd máskor.
2014-04-12, 19:11, 19:33, 19:40  Kristóf Miklós
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